



**WRITTEN QUESTIONS FORM**  
**3<sup>rd</sup> Session, 65<sup>th</sup> General Assembly**  
**Legislative Assembly of PEI**

emd

04-04-18

Question number: 13	Question date: December 20, 2017
Question asked by: Sidney MacEwen, Member for Morell-Mermaid	
Question asked of Department of Health and Wellness	
Question answered by Minister, Hon. Robert Mitchell	Date answer received by Clerk's Office: APR 04 2018 Office Use Only

**QUESTION:** Please table a copy of the current or most recent pharmacy services agreement, signed by the province in July 2012.

**ANSWER:**

Section 14 of the *Freedom of Information and Protection of Privacy Act* R.S.P.E.I. 1988 Cap. F-15.01 limits the ability of a public body to disclose information which may affect the business interests of a third party. The *Act* further provides the mechanism by which consultation with the affected third party would be conducted.

A formal request should be submitted pursuant to the *Freedom of Information and Protection of Privacy Act*.



# WRITTEN QUESTIONS FORM

## *3<sup>rd</sup> Session, 65<sup>th</sup> General Assembly*

### *Legislative Assembly of PEI*

Question number: 14	Question date: December 20, 2017
Question asked by: Sidney MacEwen, Member for Morell-Mermaid	
Question asked of Department of Health and Wellness	
Question answered by Minister, Hon. Robert Mitchell	Date answer received by Clerk's Office: APR 04 2018 Office Use Only

**QUESTION:** Please table a copy of the current or most recent operating agreement between the province and the PEI Nursing Home Operators Association.

#### **ANSWER:**

The province does not have an operating agreement with the PEI Nursing Home Operators Association; rather there are common service agreements with each private nursing home.

Section 14 of the *Freedom of Information and Protection of Privacy Act* R.S.P.E.I. 1988 Cap. F-15.01 limits the ability of a public body to disclose information which may affect the business interests of a third party. The *Act* further provides the mechanism by which consultation with the affected third party would be conducted.

A formal request should be submitted pursuant to the *Freedom of Information and Protection of Privacy Act*.